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ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA DO COMITE DE COMBATE AO
CORONAVIRUS

Aos 16 de julho de 2020, no Gabinete Municipal, sito a Rua Séao Paulo, 966
— Sao Roque (Centro), realizou-se reunidao extraordinaria do Comité de
Enfrentamento a COVID-19, conforme Decreto Municipal n°9266, de 10 de maio
de 2020. Presentes: Exmo. Claudio José de Gées (DD. Prefeito da Estancia
Turistica de Sao Roque), Rafael Alexandre Bonino (Assessor Consultor Juridico),
Marcelo Marques (Assessor de Gabinete), Carla Rogéria Agostinho (Diretora de
Contabilidade), Sandra Elisa Scopel Carlini (Diretora de Administragdo), Daniela
Groke (Diretora de Saude), Rogério Jean da Silva (DD. Vereador da Camara
Municipal da Estancia Turistica de Sado Roque) e Adriana M. Moraes Santana
(Chefe da Assessoria de Imprensa).

A reunido foi aberta pelo Exmo. Prefeito Claudio Gées, as 15 horas, para

tratar dos protocolos:

e 4524/2020;
e 6460/2020.

e Ademais, foi deliberado sobre o pleito trazido pelos comerciantes.

Assim, ficou definido:

Protocolo 4524/2020 — a area da saude ressaltou sobre a possibilidade
desde que a requerente atenda integralmente os protocolos sanitarios
apresentados por ela e desde que nao haja retrocesso do faseamento do
Municipio para a fase vermelha, segundo o Plano Sao Paulo. Mediante as
condi¢cbes sanitarias a serem obedecidas, nos termos do Plano Sao Paulo, o
Comité deliberou no sentido de permitir mediante o cumprimento integral do

protocolo sanitario, ressaltando que devera o local suportar fiscalizagao periodica.






Ofício Vereador Nº 843/2020
São Roque, 27 de julho de 2020.

Com os cordiais cumprimentos, este Vereador que vos subscreve, representante deste Legislativo Municipal no Comitê de Crise de Combate ao Covid-19, vem respeitosamente encaminhar, em anexo, a Ata da 7ª Reunião Ordinária, realizada no dia 16 de julho de 2020.

Sem mais para o momento, agradeço a atenção dispensada, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Rogério Jean da Silva
Vereador

Ao

Excelentíssimo Senhor

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA

DD. Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque – SP
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Protocolo 6460/2020 - a area da saude ressaltou sobre a possibilidade
desde que a requerente atenda integralmente os protocolos sanitarios
apresentados por ela e desde que nao haja retrocesso do faseamento do
Municipio para a fase vermelha, nos termos do Plano Sao Paulo, limitando-se a
ocupagao maxima de 60 pessoas por pesqueiro. Mediante as condi¢bes sanitarias
a serem obedecidas, nos termos do Plano Sao Paulo, o Comité deliberou no
sentido de permitir mediante o cumprimento integral do protocolo sanitario,

ressaltando que o local devera suportar fiscalizagao periodica.

Por fim, chegou para analise do Comité o pleito dos Comerciantes de
restaurante, bares, lanchonetes e similares, para a permissao de autorizagao,
mediante controle de entrada, para procedimento retirada no balcdo (sistema
“‘compra e leva embora”). Foi deliberado que os estabelecimentos de alimentacao
cujo funcionamento limitava-se aos procedimentos de delivery e drive-thru,
passam a ter a possibilidade de trabalharem na modalidade fakeaway, ou seja,
aquisicao e retirada no balcao para consumo fora do estabelecimento — compra e
leva embora. Para que essa atividade seja desenvolvida, nos termos das
exigéncias voltadas a area da saude, sob pena de revogacao da permissao e sem

prejuizo de outras penalidades previstas, deverao cumprir rigorosamente:

a) Proibicao de consumo no local — inclusive de bebidas;

b) Distancia minima de dois metros entre as pessoas;

c) A permanéncia minima de clientes dentro do estabelecimento, em
tempo necessario de pagar e retirar seu produto;

d) O acesso ao estabelecimento somente deve ocorrer com o uso de
mascara facial, a qual é de uso obrigatério por todos;

e) E obrigatéria a disponibilizacdo de solugbes para higienizagdo das
maos, sendo alcool 70% ou locais para que lavem as maos com agua e
sabao liquido, neste caso disponibilizando papel toalha.

f) Intensificacdo de procedimentos de Ilimpeza e desinfeccao de
superficies e pontos de contato (balcéo, pegadores, estufas, geladeiras,
maquinas de pagamento);

g) Devera ocorrer a definicdo de fluxc de entrada e saida no
estabelecimento de modo a evitar o cruzamento entre consumidores;
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h) O produto devera ser entregue em involucro proprio para alimentos de
modo a garantir transporte e consumo posterior, fora do
estabelecimento;

i) Manter ventilagado abundante no estabelecimento;

j) Afixar cartazes com orientagbes de medidas de prevengao na
transmissao da Covid — 19 e deveres dos consumidores;

k) Adequar o uso de cardapios, utilizando- se de estratégias que nao
necessitem de manuseio ou cardapios que possam ser higienizados, por
exemplo menu board (lousa ou painel), cardapio digital com QR code,
cardapio plastico de reutilizagcao ou de papel descartavel,

I) Retirar dispensadores de guardanapos dos balcbées para impedir
manuseio por cliente, oferecendo os guardanapos em kits embalados e
dispostos nas embalagens de transporte de produtos;

m) Disponibilizar temperos e condimentos em sachés ou em porgdes
individualizadas diretamente da cozinha a cada cliente e dispostos nas
embalagens de transporte de produtos;

n) Nao disponibilizar alimentos e bebidas para degustacao.

Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Prefeito Claudio José de Goées deu a

reuniao por 16:30 horas. Eu, Adriana Martins de Moraes

Santana A i lavrei a presente ATA, digitada
somente n:%verso e em quatro folhas, que apoés lida e assinada vai assinada
tes

pelos pres : )

Claudio José de Goes (Prefeito da E;Y;cia Turistica de-840 Roque)

P 5

Rafael A. Boninh

Marcelo Mar A}&.

Car —B;Q‘g}ria Agostinho (Diretora de Finangas e Contabilidade)

Rogeério Jean da Silva (Vereaddr da Camara Municipal da Estancia Turistica de
Sao Roque)
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